



*15 сентября 2011 года настольный хоккей "StigaPlay-off" пришел в Сахновщину. В этом районном центре Харьковской области расположена специальная общеобразовательная школа-интернат, кураторами которой много лет являются харьковские таможенники. Вот и в этот раз представители Харьковской областной таможни привезли детям самые разные подарки, начиная от домашнего кинотеатра и заканчивая горячо любимыми сладостями. Был и необычный подарок — настольный хоккей.*

Пресс-атташе Федерации настольного хоккея Михаил Шаломаев, работающий на Харьковской областной таможне, коротко ознакомил ребят с историей развития этой игры, провел небольшой мастер-класс, после чего были проведены три турнира. Сильнейшей среди девочек стала Ольга Денисенко, переигравшая в финале Виолетту Храмцову 3-0. Третье место заняла Наталья Минко. В турнире мальчиков до 12 лет первенствовал Сергей Андреев, обыгравший в финале Артема Федорова 3-0. В матче за третье место Алексей Костенко был сильнее Ярослава Лисняка. В турнире для мальчиков старше 12 лет самый азартный игрок стал и самым сильным. Евгений Самарин в овертайме обыграл-таки Ивана Калимана. Третьим стал Владимир Ткачев, который по возрасту должен был играть в турнире "до 12-ти", но решил бросить вызов более старшим соперникам...

Несколько часов пролетели незаметно. Дети получили медали и грамоты, но главное - они получили удовольствие: от игры, от общения. Руководство школы-интерната планирует провести чемпионаты в каждом из классов. И к приезду гостей в следующий раз количество участников в каждом из разрядов может значительно вырасти.

# Всё лучшее — детям!

Автор ФНХУ

Понеділок, 19 вересня 2011, 16:55

